这边风光独好

山亭区实验小学六(1)班

小记者 张云畅 辅导老师 高娟

我的家在山亭区新城,这里是 正在开发的城市,一切都是新的,真 是山清水秀,鸟语花香,空气清新 ……特别是我们这里的紫云湖,让 人看了耳目一新,感觉这不是我们 山亭,这是在哪个风景区。不信,我 领你看一看吧。

紫云湖位于山亭区东部,周长 约2公里。来到了这里仿佛到了一 个绿的世界、绿的海洋,重重叠叠的 树木,笔直地挺立在湖两边,伸展开 的树枝好似要拥抱蓝天和白云。斑 斑点点的日影好像演绎着一个个不

沿着弯弯曲曲的小路往前走, 看着路边的小草仰着头,好像和树 木诉说着悄悄话。漫步在林中,吹 来了一阵似有若无的香味,让人神 清气爽! 穿过树林,来到了一个小 桥边,小桥紧挨着湖面,水鸟偶尔钻 到水中,扩散出一道道水纹,向岸边 拍打着,好像在问:"水底很有趣,你 下来吗?"

坐在小桥边,抬头仰望着天空, 雪白的云朵镶嵌在蓝天中,好像是 蓝绸缎里的几朵银花,朵朵白云在 空中变幻着,一会儿如万马奔腾,一 会儿像高楼宫殿,一会儿似各种各

走过这个小桥挺害怕的,因为 这座桥是由各种各样的石头组成的 石头桥,并且高低不同,大小不一, 走在石头桥上你就能亲身经历"轻 功水上飘"。

这个紫云湖才刚建不久,我相 信以后这个湖的名字会名扬天下 的。如果你不去将是你终身的遗 憾,快来吧朋友们,到时候我当你的 导游。



我的理想

市中区君山路小学二(2)班

小记者 孙鏧玥 辅导老师 王小莲

每个人都有一个美好的理想, 我的理想是长大了当一名老师,因 为老师不仅有丰富的知识,还能为 社会培养一批批有用的人才。

俗话说:春蚕到死丝方尽,蜡炬 成灰泪始干。老师呕心沥血地辅导 我们,教我们知识,让我们懂得做人 的道理。老师就像蜡烛一样,燃烧 了自己,照亮了别人。老师就像园 厂一样 辛勒培育祖国的龙朵 师更像自己的妈妈,把我们从一个 个爱哭的孩子,培养成一个个有知 识有文化的少年。我觉得教师是太 阳底下最光辉的职业。

记得在一年级,我刚开始学习 写作,我不知道从哪里下笔,急得抓 耳挠腮,没有头绪;最后竟然哇哇地 哭了起来。这时,王老师出现在我 面前,耐心地给我解释,一遍一遍地 说,一遍一遍地讲,一遍一遍地告诉 我如何才能写好作文,如何才能写 好句子,如何才能写好最关键的词; 使我渐渐喜欢上了写作,将写作成 为了我的一大爱好。每当想起这件 事,老师,我就想对您说,您辛苦 了! 您的严肃是我心中的温暖;您 的知识是我心中最好的才华。老 师,谢谢您把我培养长大!

我将好好学习,长大做一名像 一样的老师,教育更多的孩子。

崂山一日游

市中区鑫昌路小学六(1)班 小记者 仇新冉 辅导老师 董莉

去年,我和妈妈、两个姐 姐和大姨妈一起去青岛崂山游

我们沿着石阶一路向上, 我和两个姐姐跑在最前面,见 到美丽的风景就立刻将它拍下 来。妈妈陪同大姨妈走在后 面。走着走着,我们渐渐有些 累了,也有点吃不消了。我们 就随处便了一个摊点要了几碗 泡面。吃饱了,我和妈妈,姐 姐决定爬到山顶,另一个姐姐 和大姨妈决定在吃饭的地方等 我们。我和姐姐有些累了,就 慢悠悠地跟在妈妈后面,越往 上爬山就越陡, 我只好用双手 双脚爬台阶,走着走着,扑通 一声——只见我摔在地上,膝 盖、脚脖磕的血流不止。妈妈 赶紧将我扶起,用清水把我的 伤口清洗干净。

妈妈和姐姐鼓励我, 让我 坚持一下,努力爬到山顶,我 在妈妈和姐姐搀扶下和鼓励声 中终于到达山顶。我从山顶俯 视下面,景色真是迷人,让我 忘记伤痛,心里突然有了一种 成就感

通过这件事让我明白,坚 持就是胜利。

送给习近平爷爷的一封信

台儿庄区实验小学四(1)班 小记者 崔天乐 辅导老师 崔士强

习近平爷爷:

您好!

我是山东省枣庄市台儿庄 区实验小学一名四年级的学 生。今天,我想把美丽的家乡 介绍给您,并真诚邀请您到我 的家乡作客。

我的家乡一枣庄,是铁道 游击队的故乡,盛产煤炭,素有 '鲁南煤城"之称。我的家乡有 很多旅游景点,如台儿庄古城、 微山湖红荷湿地、抱犊崮国家 森林公园和万亩石榴园等。我 很喜欢台儿庄古城,那里的景 色美极了,特别是迷人的夜景 吸引了国内外大量的游客。不 过,在这里,我想给您介绍一下 家乡的万亩石榴园。枣庄冠世 榴园生态文化旅游区位于山东

省枣庄市区南部、峄城区西部 的群山之阳,东西长45华里, 南北宽6华里,面积达12万 亩。该园区有榴树530余万 林,48个品种,始建于西汉成 帝年间,距今已有2000年的历 史,素以历史之久,面积之大, 株数之多,品色之全,果质之优 而闻名海内外,为目前我国最 大的石榴园林,被上海大世界 基尼斯总部认证为"基尼斯之 最",因而被誉为"冠世榴园", 并被列为"花之路"旅游热线上 的重要景区和省级风景名胜区 和国家3A级景区,是一处集自 然山川,生态园林、民俗宗教、 人文历史、观光游览、休闲度假 为一体的综合性旅游区。她像 一颗随节今变幻色彩的璀璨明

珠,镶嵌在鲁南的青山绿水之 间,而掩映在这座山川园林中 的一处处人文古迹,是鲁南文 化史的缩影,引发着不同层次 的游人发思古之幽情。

我的家乡不仅有好玩的地 方,还有许多好吃的呢! 羊肉 汤、菜煎饼、辣子鸡……都是枣 庄的特色小吃。

习给给听了我的介绍,您 -定非常喜欢我的家乡吧! 我 真诚地邀请您到我的家乡来作 客。到时候我给您当个小导 游,保证让您看遍枣庄美丽的 景点,饱尝枣庄的特色小吃。 习爷爷,今天就说到这里吧,顺 便也向彭奶奶问个好。恭候你 们的到来。

崇拜您的学生:崔天乐

小草的自述

市中区君山路小学四(5)班 小记者 刘雯桤 辅导老师 张海莲

我是一颗小草,不像花儿 那样五颜六色,也不像大树那 样枝繁叶茂。春天悄悄地到来 时,我穿上碧绿的袍子,在温 暖的春天里享受着暖暖的阳

我是一颗小草, 当太阳公 公刚刚从东方露出笑脸时,我 身上还挂着一颗颗晶莹剔透的 珍珠。这时,一只可爱的百灵 鸟唱着悦耳的歌儿,向我飞 来,对我说:"小草,你好吗?"

我是一颗小草, 当春雨快 要来的时候, 我兴奋地等待着 春雨给我洗一个舒服的澡,洗 完澡我的身上干干净净的。这 时一群小孩子跑过来, 在我身 上追逐嬉戏, 但是我一点也不 在平,只听一个小男孩说: "在这小草上玩可真舒服呀!" 听了这话,我的心里乐开了

花, 时间过得真快, 秋姑娘悄 悄地来到了我的身边, 我渐渐 的枯黄了,一位老奶奶把我和 我的小伙伴们搜集起来放在院 长里晾晒,过了几天,被倒在 厨房里, 我知道, 我的生命最 后一刻快要到来了,可是我一 点都不害怕。

我很开心, 因为我已经知 道,我的一生就是为人民服务 的。

美丽的校园

峄城区实验小学四(4)班 小记者 陈静姝 辅导老师 潘存英

大家好,我是峄城区实验 小学四年级(4)班的陈静 姝,下面由我来给大家介绍一 下我们美丽的校园吧!

早晨,迎着朝阳,学校大 门上的几个金色的大字闪闪发 光,显得格外醒目。走进校 园,阳光洒到每一个角落,焕 然一新的校园充满活力, 生机 勃勃。操场上新铺设的红色塑 胶场地是椭圆形的, 上面印着 白色的跑道,踩上去软绵绵 的,舒服极了。

接下来, 您将看到的是一

座座高低错落的教学楼, 颜色 五彩缤纷,好似一道道彩虹。 在西面的教学楼前,竖着一根 高高的旗杆, 一面鲜艳的五星 红旗随风飞扬。

再来看看我们的班级吧。 我们四(4)班是一个团结一 心、积极向上的班集体, 也是 个温暖的大家庭。教室前面 有一块大大的黑板,上面有一 块电脑屏幕,课堂上老师用它 为我们播放精彩的课件。黑板 的南面是一张讲桌,上面放着 老师上课的课本和教具。同学 们的桌椅排放的整齐有序,同 学们每天都在这里学习新的知 识, 收获新的思想。教室里的 墙壁上贴着名人名言和漂亮的 装饰画,整个教室显得既整洁 又温馨。而在角落里默默站着 的空调则在夏天给同学们送来 凉爽, 在冬天给同学们带来温

这就是我们美丽的校园, 温馨的班级,在这里老师是辛 勤的园丁,我们是一束束美丽 的鲜花, 在知识的阳光雨露下 茁壮成长!

第一次买早点

薛城区临城实验小学六(5)班 小记者 褚耀瑜 辅导老师 刘涛

今天阳光明媚,太阳公公 如往常一样早早地起了床,而 我却依然沉浸在美梦里。到了 中午9点,我被那刺眼的阳光 照醒了,揉了揉蒙眬的眼睛,肚 子却咕噜咕噜地叫起来,我一 看时间,竟然9点了。妈妈就 让我和弟弟去买点吃的。

我们俩穿戴整齐后就出了 门。我俩走出小区门,这时,我 心中便忐忑不安,就恐怕出了 意外。我特地嘱咐弟弟:"一定 要跟好我,不能跑,过马路时不 能自己走,我说走你就走,我说 停你就停。"弟弟听话地点了点

过了马路,我那颗悬着的 心也就踏实地落下了。我和弟 弟边走边聊,不一会儿就走到 卖肉夹馍的摊位上。我对卖肉 夹馍的阿姨说:"阿姨,给我做 3个肉夹馍。"阿姨说:"好的, 稍微等一下哦。"我说:"好的。" 不一会儿,肉夹馍做好,我们便 付了钱,然后就踏上了回家的 路程。

我们又如来时那样边走边 聊。到十字路口了,我一看人 行道的红绿灯不亮了,心想: "完蛋了,没有红绿灯我哪知道 什么时候走,什么时候停,该怎 么办呢?"这时我看着周围没有 车了,我想趁现在快点走吧!但 是当我走了一半时,看见弟弟 还没跟过来,而且在我的左手 边还有一辆黑色的汽车马上就 要撞到我了,我马上跑了过去, 然后让弟弟也快速地跟过来。 刚才的那一刻真是吓死我了。

回到家吃了自己买的早 点,我的心里感到了一丝丝自 豪,虽然我经历了胆战心惊的 时刻,但这也是我成长中的-部分吧!



"机灵鬼"表妹

市中区回民小学六(4)班

小记者 文宽 辅导老师 王继侠

我有一个表妹,今年刚满五 岁,她天真活泼,机灵顽皮,非常可

一天中午,我和表妹坐在床上 她歪着小脑袋,右手拿着一根 红色的塑料管,眨巴着一双明亮的 眼睛,调皮地对我说:"姐姐.咱俩 用这根管子吹气,比比谁的力气 大,好吗?""好,现在就吹!"话音刚 落,我们俩就各含着细管的一头, 同时吹了起来。我尽管使出较大 的力气,却吹不过表妹,我偷眼-瞧,只见她在暗笑,红红的嘴唇紧 紧地抿着,好像在说:"你吹不过我

吹不过她,我既不服又怀疑, 妹妹怎么会有这么大的气力?难 道我真吹不过一个五岁的小妹妹 吗?不行,得再来一次,"预备,开 始!"这次我真可谓竭尽全力:脸憋 得通红通红的,嘴巴都吹疼了,正 在我吹的"起劲"时,妹妹却伸出小 手,在我鼓得溜圆的腮帮上一捏, "扑哧"一声,笑了。这时,我忽然 看见妹妹那边管头上有几个深深 的牙印,我这才恍然大悟,我说怎 么吹不过她呢?原来是这个小"机 灵鬼"把管子那头咬死了呀!

好啊,你竟敢骗我,我吐掉塑 料管,伸手就去打她。表妹一闪 身,"咚"的一声跳下床,撩起门帘, 跑到外屋去了。哎,我这个胖胖的 表姐只能望"妹"兴叹啦!

妹妹机灵调皮,活泼可爱,我 发自内心地喜欢她!

我真棒

市中区君山路小学四(2)班

小记者 张淑研 辅导老师 吕作敏

一个星期天的早上,我看到妈 妈正在厨房做我最喜欢吃的煎鸡 蛋,我心想:每天早上妈妈都要早起 给我做煎鸡蛋多辛苦呀! 如果我学 会了煎鸡蛋,妈妈不就可以多休息 -会儿了吗? 于是,我让妈妈教我 做煎鸡蛋,妈妈很爽快地答应了。

妈妈首先给我做了个示范, 边做,一边说:"要先放一点油,等油 热了,再把鸡蛋打破放进去,再将锅 稍微摇一下,让鸡蛋不粘锅,然后再 放一点盐。等着一面变成黄色的时 候,再翻一下,就可以出锅了。

我一听,嘿,真简单!不禁嚷了 起来:"让我来,让我来!"可我刚将 鸡蛋打破就粘了我一手,我一看,打 到锅里的鸡蛋也已经糊了,我忙拿 起铲子想把鸡蛋翻一下,结果把鸡 蛋弄的又糊又烂,根本不成样子。 唉,第一次做煎鸡蛋以失败告终。 可我不灰心,心想一定要把煎鸡蛋 学会,于是我又拿起一个鸡蛋,进行 第二次煎鸡蛋。这次,我吸取了上 次的教训 结果一看 做的已经很 个煎鸡蛋了! 我想:有什么难做的, 我已经大功告成了! 可是我一尝, 咦?怎么不太对劲!这时,我才想 到忘记放盐了。第三次,我吸取了 前两次的教训,认真地按照妈妈教 我的每一个步骤,终于前好了,我让 妈妈尝了尝,她夸我做的煎鸡蛋颜 色漂亮,而且不咸也不淡正好吃。

以后,我抽空就亲手给爸爸妈 妈做个煎鸡蛋,家里来客人了,我也 会露一手,客人都夸我真棒!

